

ML/57 我現在停止說話，所以你可以考慮.....

7 三月 2011 - 從主，我們的上帝和救主 -

主的話語對提摩太說，為主的小羊群，以及所有有耳朵的人聽到

耶和華如此說：

我，耶和華你的神，曾把你們養大當作我自己的孩子.....看，我用美食，非常美味的食物和滿足的飲料給你們營養。我已經走在你們中間來住，和你們中間我已經完成標誌和謙卑很多.....是啊，你中間我說話，揭示我的聲音給你...

看，我的心臟在你的眼前放置打開.....

而到您的耳朵我說話了.....

作為一個演奏柔和音樂，美妙音樂的豎琴師，

用細膩的手指撥弦，

我向你展示了我心中的歌.....

精確的筆觸，溫柔的治療色調，

伴隨著許多無盡的愛情，

以及通過舒緩和平的振動，

我的愛的聲音說話了.....

而我，即使我，萬軍之主，也沒有對你保留。

在你們中間，我也展示了我的憤怒之言和我悲傷的話語。甚至是我的憤怒的激情也沒有對你隱藏;我也沒有隱藏我的報酬的全部措施。我的判斷的全部重量，我沒有對你保留，因為我讓它在你眼前通過。在我的僕人的耳中，我說到了我的憤慨，我必須對地球上的所有人民提出反對.....而且，我不知道.....我隱藏從你的眼前，因為你不會相信。

我是主，我不改變。我滋養我的孩子，我加強了我的僕人的支持；在老人和沈重的人中間，我堅持他們並直接站立他們起來.....然而，我被迫站在外面，我自己的人把我推到一邊。在外面的房間裡，我被迫等待我的到期時間。

看，在那些人被呼召通過我自己的名中間，我被塑造成偶像！.....沒有生命！愚蠢的孩子！這人的榮耀是死花.....沒有生命！太陽已經落下在他們虛假的榮耀，沒有任何光線照在他們身上.....光線變暗了，他們的眼睛變黑了.....

看哪，人類的王國會起來，他們會自我提升，雖然夜幕降臨。在深深的黑暗中，人類的王國將會升起，並在叛國之後使自己成為一體。藉著許多欺騙和虛假的應許，藉著虛榮和虛榮的恭維，他們會聚集在一起.....藉著堆積的謊言，一個接一個。

即使到了天堂，他們也要自高自大，直到他們的驕傲升高，他們的傲慢無比膨脹，直到他們的崇高高過地球的所有王國.....從遠古時代，直到今日，他們還會提高他們自己了。因為沒有一個國家看到過如此的崇高，這種虛榮和崇高的表達，對團結與和平的勸誡，對憤怒的安全期望.....保護反對全能者的手，從坐在高處的主。

然而，我將帶來災難！通過我的手的力量，災難的重量會堆積起來，一個在另一個上面！.....我的懲罰的全部措施在沒有喘息的情況下帶來破壞！逃跑將無路，安全將是一個遙遠的記憶，並且不能找到庇護所！.....迫使叛逆者進入岩石，強大的岩石裂縫，以及地球的國王進入山洞。在岩石的峭壁下，他們會尋求庇護.....從最小的到最大的，他們將設法隱藏從坐在寶座上的主和羔羊的忿怒的面！

根本就沒有和平！正如毛蟲吞食新發芽的葡萄樹時，各國的團結將被吃掉，因為地下的蠕蟲吃掉了根。所有這一切都將枯萎，直到火焰的火花來到並使整個場地燃燒起來！.....通過火花和火焰，來自烏雲的擊倒，火焰將由我親手點燃！.....

因為我是上帝！.....即使我是形成地球的主，

也是你在天上所看到的一切.....

他設定所有的基礎和所有的創造，

藉著他話的權力和他的知識的浩瀚.....

導致一切都歸於存在。

看，我做了矩陣模型，把所有的東西放在適當的地方，把所有的東西都按順序排列.....我就是那個形成它的人。我知道所有隱藏的部分.....即使是最細微的細節，所有東西都是由我知道的。看哪，我看到內在的部分.....從最裡面的深處，到人類無法看見的部分，我都知道。

在我面前是完全創造，在任何時候.....因為沒有距離遠離我，對我來說沒有任何措施太大，對我來說沒有任何重量太重。我每天早上都知道那些超出你理解範圍的東西，每天晚上我都會看到整個創造和考慮。

這些是我製作的？是我從塵土中帶來了什麼人，我可以與他分享我的榮耀？.....沒有人值得。沒有，是由地球的塵埃形成的，他們認識我。沒有一個人是正義的.....不，不是一個.....沒有一個像我一樣的人。所有人都試圖回到他們來自的地方。

然而我來到他們身邊，按照我形成他們的形象，

所以他們可能會接受我並擁有生命.....

他們可以分享我的智慧，找到醫治，

在我的愛中實現偉大的平安，

交換他們的生命為我的.....

那他們可能會在我的創作中自由漫遊，

親近我，在我身邊，總是.....

直到他們的第一天被稱為古代，

而他們的後期，笑聲.....超過數字的歲月.....

數千年過去根據太陽的設定.....

數以百萬計的幾天過去了，

正如輕輕地撫摸著永遠年輕的臉.....

每個人都記得正如昨天。

小羊群，尋求我的榮耀，尋找我的正義，

因為天國就在眼前！.....看看我的眼睛！

向我的聲音敞開耳朵！

因為耶和華的口已經說過了！

回到第一部作品.....是時候在你的初戀中消耗了。

事實上我已經從你把我的燈檯上拿走了；這張桌子，從你那裡它必須消失.....因為我做了對我的孩子們正確的事.....你現在可以毫無保留地來找我，你可以把所有這些幼稚的東西收起來。你還沒有知識嗎？你仍然沒有理解嗎？..... 謙卑接受我的禮物，和內心的純潔將永遠地看到我的面容。

然而在你們中間，我看到有些人尋求在其他地方實現，在地球上來回奔波，甚至在心靈和思想中，在這裡尋求一點點，在那裡尋求一點點.....他們可能會找到平靜來平息他們的思想，緩解他們心煩意亂的心.....他們的慾望可能會得到滿足，他們的慾望也會得到滿足，讓他們再一次空虛。這不應該是，小孩子.....這不應該。

我也看到了什麼？這是什麼，從你們中間進入了我的耳朵？...我看到一群人總是在尋找新的東西，好像你有耳朵的癢。當我變得安靜，並從你身上移除我的喉舌時，你怎麼設法用另一個填充它，並帶著另一個在他的位置說話，雖然我沒有說話？然而，從內心的溢出，它被帶出來了。因為你無法辨別出主的和你自己的聲音，也無法辨別出回憶的聲音我對空中說出的。

我確實對空氣中說了，世界可能會聽到並被警告。雖然他們的耳朵非常沉悶，他們的心像堅定的石頭，但它肯定進入了！然而，藉著我的靈，在我指定的先知的耳中我說話.....看哪，我的歌被聽見了，我的憤怒被寫下來了。因為我是主，我不改變.....從一開始我就是上帝，直到最後我是他！

因此，我向後移動，

因為你已經向後移動，哦無信仰的孩子.....

是的，我從你退後一步.....

那你可能會緊張聽取和跌倒在你走，

那你可能會失去你的力量和跌倒嚴重.....

這你可能會打破.....你可能會根據自己的需要選擇我...

你可能會在焦慮中匆匆忙忙前進，

抓住我，並記住。

因為我曾多次打電話給你，但你沒有來找我沒有條件。我說了很多話，但你沒有保留知識，也沒有留意。我為你提供了食物，並很多喝從我自己的餐桌上，但你並不滿意。

因此，這些鱗片必須從你的眼睛掉下來，這些絆腳石必須被移除，以免我的名字在你們中間受到進一步的污染.....因為我的名字是神聖的！還有我的食物，聖潔！而我的杯中的液體，聖潔而無譴責。如果我不刪除這些東西，你將永遠掙扎，但沒有理由。如果我不拆除這些你傾靠如此嚴重，你的破裂的蘆葦就會破裂，當你摔倒在它身上時，你會受到嚴重的傷害。

然而，我的話是純潔的，置於我心愛的人的腳下.....堅實的基礎，對所有相信的人來說都是一條可靠堅固的道路。我的話是所有做這些事的人手中的一個強有力的工作人員，那些信任我的人永遠不會顫抖.....因為雖然我的話刺穿了，但他們也帶來了醫治，當我的話說話時，聾子的耳朵被打開了;當“我的話語”的光芒閃耀時，視線就會恢復到盲人身上。

是的，我口中的話是定罪的，是要正確地設定你的步驟.....看哪，耶和華的話使所有註意我話語的人的道路變直，並且做了他們.....因為我是主，我的智慧產生了賞金，在我面前準備我的道路。

因此，我現在停止說話了，因為你還沒有能夠分享我話語的全部，也不能忍受我的講話的長度。因此我現在會停下來，所以你可以考慮並準備好你的心，這樣你就可以考慮你的上帝和主的名，以及我從永恆到現在所做的工作.....宣告已經過去了，好像它已經過去了存在，即將到來的那一刻.....即使從一開始。

思想敬畏耶和華並獲得智慧;考慮主的知識，所以你的理解可能是充分的.....分享這棵樹的豐滿，並考慮它的根。

小羊群，看到主的話！.....深深地從這棵葡萄樹中喝.....

考慮我的憐憫和我的愛的名，

那你可能認識他，使我們成為一體。

考慮一下，因為現在是時候了！.....天國就在眼前！

精煉日就在這裡！主說。